
Zprávičky ze školičky 
 
Školní rok 2024/2025 má za sebou již několik týdnů poctivé práce. Žáci se s chutí sobě vlastní pustili do 
objevování přírodních zákonitostí v hodinách Fyziky, Matematiky a Chemie, do třídění dat z historie naší 
planety v hodinách Dějepisu a Občanské výchovy či do poznávání našeho nejbližšího okolí v hodinách 
Přírodopisu. Jednotlivé výchovné předměty v nich odkrývají skrytá nadání a podporují jejich přirozený zájem 
o danou věc.  
Tradiční výuka je často obohacena projektovým vyučování, které je vždy tematicky zaměřeno s cílem 
podpořit probírané učivo zajímavostmi z praktického života. Pojďme nyní nahlédnou do výuky na jednotlivých 
stupních naší základní školy. 
 
1. stupeň ZŠ – celodenní projekt 
 
Žáci 1. stupně ZŠ se již tradičně celý týden věnovali 
podzimnímu tématu – bramborám. Malovali je, vyráběli z 
nich různé postavičky a zvířátka, učili se o nich zajímavosti, 
počítali s nimi netradiční matematické příklady, vymýšleli a 
psali o nich pohádky. Brambory se vlastně objevily napříč 
všemi vzdělávacími předměty.  
Samozřejmě z nich také žáci vařili. Nejvíce si však 
pochutnali na pečených bramborových chipsech. 
 
 
 
2. stupeň ZŠ – inovativní výuka  
 
Informatika je povinný vzdělávací předmět, který učí žáky pracovat s 
obdrženými daty, sdílet informace, třídit je podle různých kritérií a v neposlední 
řadě rozvíjet pravidla týmové práce. Žáci se učí společně hledat řešení zadaného 
úkolu a respektovat zvolený postup, na kterém se dohodli. 

Do vyučování jsou postupně implementovány nové mobilní digitální pomůcky, 
které předmět Informatika pro žáky zatraktivňují. 

V rámci hodiny Přírodopisu se žáci 7. A vypravili do nedalekého lesa, aby 
vyhledávali a vyfotografovali různé druhy hub. Mnozí z nich měli v mobilním 
telefonu staženou aplikaci, kterou využili při určování a rozlišování jedlých a 
nejedlých hub, včetně těch jedovatých.  

Získané informace poté žáci zpracovali v dalších hodinách Přírodopisu včetně 
vytvoření naučného plakátu o houbách. 

V rámci hodiny Dějepisu se žáci 6. A věnovali výtvarnému ztvárnění období 
pravěku. Vyzkoušeli si prakticky výmalbu stěn jeskyní, které pravěcí lidé 
využívali jako svá bezpečná útočiště před divou zvěří. Na stěnách mnoha 
evropských jeskyní si můžeme i dnes prohlédnout zachovalé kresby ztvárňující 
toto velmi vzdálené období. Žáci při tvorbě hodně přemýšleli o tom, jakými 
barvami mohli naši předci na stěny jeskyní malovat a za jakých podmínek svá 
výtvarná díla tvořili.  

I v závěru měsíce října 2024 proběhnou na naší škole další naplánované akce. 
Na úterní dopoledne 22.10.2024 je připraveno školní kolo „Streetballu“, ve 
středu 30.10.2024 přespí žáci 8. A ve škole a ve čtvrtek 31.října 2024 se celá 
škola zapojí do projektu Halloween.    

Hořičky, 22.října 2024           vedení školy 


